
Vážení přátelé. 
Konečně se dostáváme ke zpracování ankety o využívání internetu v obci Nosislav, které jste 
se mohli zúčastnit na jaře letošního roku. Čili zde jsou výsledky s krátkým hodnocením. 
 
Ankety se zúčastnily asi 4% všech nosislavských domácností, celkem tedy 5% všech 
obyvatel obce Nosislav. 

--- 
Průměrně je 82% členů domácnosti aktivních, tedy těch, kteří internet aktivně používají 
nebo jej používat hodlají. 

--- 
80% respondentů odpovědělo kladně na otázku, zda mají Internet, což jsou asi 3% 
domácností z celé Nosislavi. 

--- 
Z těchto odpovědí byly sestaveny následující grafy, ukazující jakým způsobem se na 
konektivitě podílejí jednotliví poskytovatelé a jakými rychlostmi jsou domácnosti připojeny. 
Nejvíce se na konektivitě podílí Občanské sdružení Nosinet (72%), což se odráží i v grafu 
druhém. Ten ukazuje, že nejčastěji jsou domácnosti připojeny rychlostí 5Mb/s (28%), což 
byla rychlost konektivity, kterou OS NosiNET poskytovalo v době konání ankety. Je ovšem 
zarážející, že lze v grafu nalézt taková čísla jako 128kb/s (12%), což je v dnešní době 
hluboký podprůměr. 
 
Pozn.: Velký podíl OS Nosinet na konektivitě je dán zejména tím, že anketu pořádala rada OS Nosinet a na její 

existenci upozornila svoje členy emailem. Ostatní obyvatelé anketu okázale ignorovali, ačkoliv o ní bylo 
psáno na www stránkách nosislavských a ve zpravodaji, nehledě na fakt, že vyplnění internetové verze 
zabralo maximálně 5 minut. 
Údaj 5Mb/s může být trochu zavádějící, neboť jde o rychlost sdílenou a tedy tzv. negarantovanou. 
Některé firmy poskytují rychlosti garantované (nesdílené), ale ruku na srdce, co lze u WiFi garantovat... 

 

 



 
 

Respondenti, kteří jsou připojeni k Internetu, jsou ve většině případů spokojeni jak s cenou 
připojení (89%) tak i s jeho kvalitou (72%). Ti, co spokojeni nejsou, by spíše uvítali nižší 
ceny. Podmínky poskytovatele považuje většina za přijatelné (83%). 11% uvažovalo v době 
konání ankety o změně poskytovatele. 

--- 
Pro respondenty, kteří internet nemají a uvažují o něm, je rozhodující cena připojení (100%). 

--- 
60% všech respondentů by uvítalo podporu od obce v oblasti konektivity do sítě internet (viz 
graf níže) 

 
 

Závěr:  
Dá se říci, že situace s připojením k síti internet je v obci Nosislav velmi dobrá, což je zpráva 
dobrá (absolutní rým...). Výsledky mohou být bohužel velmi zavádějící, neboť se ankety 
k našemu zklamání zúčastnil velmi malý počet nosislavských domácností. 


